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Wykonawcy w postępowaniu
dotyczy: zapytania ofertowego na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych, paczek pocztowych oraz ich ewentualnych zwrotów, a także usługi odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego oraz kurierskich na rzecz Wielkopolskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości Sp. z o.o. w Poznaniu z możliwością składania ofert częściowych.  
W związku z otrzymaniem pytań do treści zapytania ofertowego WARP-32/Z/2017 na świadczenie usług pocztowych i kurierskich w imieniu Zamawiającego przekazuję 
poniższe wyjaśnienia:
Pytanie 1

Zapytanie ofertowe – ROZDZIAŁ X, powtórzone odpowiednio w Formularzach ofertowych oraz wzorach umów:

Płatność za wykonanie zamówienia – przelewem na konto Wykonawcy w terminie 21 dni od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionej Faktury VAT”

Prosimy o zmianę wskazanej treści na zapis „Płatność za wykonanie zamówienia – przelewem na konto Wykonawcy w terminie 14 dni od dnia wystawienia Faktury VAT”. Termin 21-dniowy od daty dostarczenia faktury VAT de facto oznacza, że za usługi wykonane na początku miesiąca, Zamawiający zapłaciłby ponad 50 dni później. Poza tym wskazanie dnia wystawienia Faktury jako momentu, od którego biegnie termin płatności ułatwi wzajemne rozliczenia, w tym bezsprzecznego określenia dat, na które przypada zarówno termin płatności jak i fakt jej uiszczenia” 

Odpowiedź:
Zamawiający informuję, iż pozostaje przy zapisach w treści zapytania ust. X (Płatności) oraz Załącznik nr 5 (umowa) &2 ust. 6 i Załącznik nr 5a (umowa) &2 ust. 7 - „Zamawiający zobowiązuje się dokonać zapłaty należności przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy prowadzony przez ……………… nr ……………… w terminie do 21 dni licząc od daty wystawienia przez Wykonawcę faktury”.
Pytanie 2

Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia –ust. 22: 

„W przypadku niezrealizowania usługi potwierdzenia odbioru, opłata za tę usługę będzie zwracana Zamawiającemu”.

Zwrot opłaty za niezrealizowana usługę potwierdzenia odbioru ma miejsce u Wykonawcy jedynie w grupie tzw. usług powszechnych, nieovatowanych. W pozostałych kategoriach przesyłek Wykonawca nie zwraca opłaty za ZPO w przypadku zwrotu przesyłki. Wskazany zapis zawęża więc Wykonawcy możliwość ofertowania korzystniejszych cenowo przesyłek w przedmiotowym postępowaniu. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, że Wykonawca nie będzie zwracał opłaty za usługę ZPO w przypadku zwrotu przesyłki z taką usługa komplementarną? Jeżeli tak, Wykonawca wnosi o wykreślenie wskazanego zapisu.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany w załączniku nr 1 do WARP-32/Z/2017 poprzez wykreślenie pkt 22.
Pytanie 3

Formularz Ofertowy dla części I Zamówienia, powtórzone we wzorze Umowy stanowiącym Załącznik nr 5 do Zapytania :

„Akceptujemy:

1. Wskazany w zapytaniu ofertowym wymóg niezmienności ceny i warunków oferty do końca trwania Umowy”
Wykonawca wnosi o dodanie zapisów umożliwiających zmianę cen przesyłek (tj. podwyższenie lub ich obniżenie) trybem przewidzianym w zapisach ustawy prawo pocztowe w następującym brzmieniu, jako ciąg dalszy wskazanego zapisu:

„…..za wyjątkiem zmiany Cennika Usług Powszechnych w trybie przewidywanym w Ustawie Prawo Pocztowe i zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej”.

Odpowiedź:
Zamawiający informuję, iż pozostaje przy zapisach w załączniku nr 4 do WARP-32/Z/2017 oraz powtórzone we wzorze Umowy załączniku nr 5 - „wskazany w zapytaniu ofertowym wymóg niezmienności ceny i warunków oferty do końca trwania umowy”.
Pytanie 4

Umowa (wzór) – Załączniki 5 i 5A §3 pkt.1:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od realizacji umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 15% wynagrodzenia brutto określonego w §2 pkt.1 umowy”
Rozumiejąc zasadność zamieszczenia zapisów dot. kar umownych Wykonawca wnosi o zmniejszenie jej wymiaru do 5% wartości brutto umowy. Zaproponowany wymiar % kary jest w ocenie Wykonawcy zbyt dotkliwy.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany w załączniku nr 5 i 5a do WARP-32/Z/2017 §3 pkt. 1, który otrzymuje nowe brzmienie: 
„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od realizacji umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 5% wynagrodzenia brutto określonego w §2 pkt.1 umowy”.
Pytanie 5

Umowa (wzór) – Załączniki 5 i 5A §4 pkt.2:

„(….) W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Zamawiającego od Umowy z winy Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 15% kwoty, o której mowa w §2 pkt.1 umowy”
Rozumiejąc zasadność zamieszczenia zapisów dot. kar umownych Wykonawca wnosi o zmniejszenie jej wymiaru do 5% wartości brutto umowy. Zaproponowany wymiar % kary jest w ocenie Wykonawcy zbyt dotkliwy.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany w załączniku nr 5 i 5a do WARP-32/Z/2017 §4 pkt. 2, który otrzymuje nowe brzmienie: 
„Odstąpienie od umowy powinno nastąpić pod rygorem nieważności na piśmie i zawierać uzasadnienie. W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez zamawiającego od umowy następuje z winy wykonawcy, zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 5 % kwoty, o której mowa w § 2 pkt. 1”.
Pytanie 6

Umowa (wzór) – Załączniki 5 §4 ust.1, pkt.b):

 „Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w przypadku: (.):

b) Niewykonania przedmiotu umowy powyżej 5 dni w stosunku do ustalonych terminów”

Wykonawca wnosi o wykreślenie powyższego zapisu. W ocenie Wykonawcy procedura reklamacyjna i odszkodowawcza zabezpiecza w opisanym względzie interesy Zamawiającego a odstąpienie od Umowy powinno być warunkowane ważnym, powtarzającym się uchybieniem ze strony Wykonawcy.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany w załączniku nr 5 i 5a §4 ust.1, który otrzymuje nowe brzmienie:
 „Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w przypadku: 

a) Likwidacji, lub rozwiązania przedsiębiorstwa wykonawcy;
b) Wykonywania przez wykonawcę przedmiotu umowy wadliwie i zaniechania zmiany sposobu jego wykonywania mimo upływu wyznaczonego przez zamawiającego terminu na dokonanie zmiany”.
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